
 ریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیةالجمھو
    2013/ 05/     ثانویة سیدي خویلد                                                                                في تاریخ:

 في مادة العلوم الطبیعیة إختبار الثلاثي الثالث
   وتكنولوجیاجذع مشترك علوم الشعبة: ثانوي  اولى ستوىالم

 أستاذة المادة تانالمدة : ساع
 

 نقاط)2,5التمرین الاول: (
 الطابع النووي، الالیل، متماثل اللواقح، التھجین، الافتسال عرف المصطلحات التالیة:

 نقاط) 10,5(  التمرین الثاني:
 من نفس النوع: أراد فلاح الحصول على سلالة جدیدة ومرغوبة من الارانب ، فأجرى تصالب بین سلالتین

 السلالة الاولى: أرانب رمادیة ذات فرو ملكي -
 السلالة الثانیة: أرانب بیضاء ذات فرو عادي -

 المحصل علیھا في الجیل الاول كانت كلھا ذات لون رمادي وفرو عادي. الأرانب

 ؟2و 1ماذا تستنتج فیما یخص الصفات المتضادة والسلالتین  -1
 ذاتیا من: الأولیتكون الجیل الثاني من تصالب أفراد الجیل  -2
 أرنب ابیض بفرو عادي  42 /أرنب رمادي اللون بفرو عادي 128 -
 أرنب أبیض بفرو ملكي  15أرنب رمادي بفرو ملكي /  44 -

 مثل على الصبغیات النمط الوراثي (التكویني) للابوین ، أفراد الجیل الاول والجیل الثاني - أ
 أحسب نسب الانماط التي تحصل علیھا الفلاح في الجیل الثاني -3
 مثل النمط الوراثي للسلالة المرغوبة  -4
لمرغوبة . ماھي التقنیة التي سیلجأ الیھا أراد الفلاح الاكثار السریع من السلالة التي تحمل الصفات ا -5

 مع شرح خطواتھا
ماھي المخاطر التي یمكن أن تنجم عن إكثار السلالات المرغوبة؟ وماھي الحلول التي یمكنك  -6

 تقدیمھا لتفادي ھذه الاخطار

 نقاط) 7: (التمرین الثالث
 مراحل التكاثر  -1-تمثل الوثیقة 

 الخضري باللمة عند نبات اخضر مثال 
 .البطاطا

 تعرف على الطریقة المتبعة لإكثار -1
 المحصول الزراعي؟ واذكر مراحلھا. 
 المسؤولة عن ھذا  الأنسجةما ھي  -2

 النوع من التكاثر و ما ھي ممیزاتھا؟
لإكثار ھذا النوع أخرىھناك طرق   -3  
من النبات(البطاطا) اذكرھا وما ھي   
ممیزاتھا؟   

 الرموز المستعملة:

 اللون الرمادي: ما-
 اللون الابیض: م-
 الفرو العادي: عا-
 الفرو الملكي: ع-
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